

Сегодня на стадионе «КОДР» состоялся открытый межрайонный турнир по городошному спорту. В нём приняли участие команды из Богатовского, Красноармейского, Челно-Вершинского и Шенталинского районов.

Гостей и спортсменов приветствовал и напутствовал на удачу первый заместитель главы района А.С. Гурьянов.

В результате спортивных баталий лучшие результаты показали шенталинцы. Им и достался Кубок победителя. На второй позиции – представители Красноармейского района, на третьем месте – челновершинцы.

За честь нашей команды-победительницы сражались Щукин Борис, Епифанов Геннадий, Зайцев Александр, Григорьев Василий. Лучшим игроком признан 85-летний Григорьев Василий, который к тому же является самым старейшим участником соревнований.



